RALLYE LECTURE CYCLE 3

Marie-Christine Gerin- Chonas I’Amballan d’aprés Romain PERROT « PORTVIEUX » ST MAURICE

Le poil de la moustache du tigre

De Muriel Bloch / Aurélia Grandin — Ed. Albin Michel
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A quelle famille de livres appartient celui-ci?
A conte O C journal
B roman U D compte-rendu

Les histoires de ce livre viennent...
E ... d’Europe O G ...dAsie
F ...d’Amérique O H ... dAfrique

Dans la 1¢re histoire « Le poil de la moustache du tigre », pourquoi le mari de Yun Ok a
t-il beaucoup changé ?

| Il a été tres malade

J Il'a eu un terrible accident

K Il a fait la guerre

Que fait Yun Ok pour approcher le tigre? (2 réponses)

L Elle 'endort avec des somniféres U O Elle 'hypnotise

M Elle lui parle U P Elle 'enferme dans une cage étroite

N Elle lui apporte tous les jours a manger

Que va faire Yun Ok a la fin de Phistoire?

Q retourner chercher un poil de la moustache du tigre
R s’occuper de son mari avec patience

S aller voir un docteur

O T changer de mari
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Dans la 2¢me histoire « La moustache de ’empereur », qui a touché a la moustache de
Pempereur ?

U sonfils O W un voleur

V safemme O X son serviteur

Dans la 3¢me histoire « Quand, qui, quoi », pourquoi le jeune empereur quitte t-il son
palais impérial ?
Y pour retrouver sa sceur perdue
Z pour trouver les réponses aux questions qu’il se pose
A pour voir comment vit son peuple

Pourquoi P’homme blessé voulait-il tuer Pempereur ? (2 réponses)
B parce qu’il a perdu sa famille

C car 'empereur laisse son peuple mourir de faim

D parce qu'il est jaloux de 'empereur

E parce qu’il a perdu ses terres

QUESTION 112]|]3|4|5|6|7| 8| TOTAL

POINTS 111|121 |1]|1]2 10




CORRECTION Le poil de l1a moustache du tigre

QUESTIONS 2 3 4 8
REPONSES G K MN BE
Points 1 1 2 2




